



Vitex zen forte 30 cps HERBAGETICA

Fructul castității sau Vitex Agnus Castus este una dintre cele mai eficiente plante în privința sporirii fertilității la femei. Are o multime de beneficii asupra sănătății tractului genital, a secreției de hormoni în vederea reproducerii și combaterii efectelor sindromului premenstrual.

Cercetarea clinică modernă și utilizarea tradițională a Vitex și-au demonstrat capacitatea de a ajuta la echilibrarea hormonilor de fertilitate. Deoarece Vitex nu conține hormoni, are o acțiune favorabilă, blândă și directă asupra corpului. Spre deosebire de un medicament sintetic rafinat care forțează organismul să se schimbe, Vitex lucrează pentru a hrăni și a susține sistemul, generând echilibru pe termen lung.

Nivelul scăzut de progesteron în sânge este o posibilă cauză pentru sterilitatea feminină. Vitex 0.5/10 Zen Forte mărește nivelul de progesteron și de hormon luteinizant și scade nivelul de prolactină. Astfel, ajută organismul să-și mărească producția proprie de hormon luteinizant (care promovează ovulația), care, la rândul său, crește nivelul progesteronului în timpul fazei luteale a ciclului. S-a demonstrat că Vitex stimulează formarea corpusului luteal. Corpul luteal este responsabil pentru secreția de progesteron.

Potrivit cercetărilor din ultimii ani, această plantă conține hormoni naturali incluzând progesteron, testosteron și androstenedione, și compuși precum flavonoide, uleiuri volatile și alcaloizi. Aceste ingrediente medicinale puternice contribuie la echilibrarea efectelor creșterii hormonilor în timpul ciclului menstrual care provoacă sângerări și crampe abdominale. De asemenea, concomitent, Vitex 0.5/10 Zen Forte reduce avansarea și simptomele endometriozei, boala creșterii mucoasei care tapetează pereții interni ai uterului, în cu totul altă parte decât la locul potrivit precum la nivelul ovarelor, a trompelor uterine, pe peretele abdominal intern, vezica urinară, intestin.

Unul dintre studiile publicate în "Journal of Women's Health and Gender-Based Medicine" în anul 2000, demontrează eficacitatea Vitex în simptomele premenstruale. Conform rezultatelor studiului deschis din Germania, 93% dintre participanții la studiu au raportat că simptomele lor premenstruale au scăzut sau au dispărut cu totul după tratamentul cu Vitex, pe parcursul a trei cicluri menstruale. Potrivit anchetatorilor, simptomele premenstruale au fost asociate cu până la 150 de simptome diferite, dintre care majoritatea se încadrează în patru complexe clasice de simptome definite ca depresie, anxietate, poftă și hiperhidratare. La sfârșitul studiului, s-au observat scăderi semnificative în frecvența tuturor simptomelor. În ceea ce privește tolerabilitatea, 94% dintre femei au evaluat preparatul Vitex ca bun sau foarte bun și nu au fost raportate efecte secundare grave.

Este unul dintre cei mai siguri și eficienți nutrienți naturali ce ajută corpul în protejarea împotriva deficiențelor imunitare. Este utilă în cazul asteniei, acidul ascorbic având efect tonic, dar și în cazul insomniilor ori anxietății, deoarece contribuie la sintetizarea serotoninei, substanță responsabilă pentru stările de calm și fericire. Datorită substanței active, acidul ascorbic, vitamina C este un biopotențator al tuturor ingredientelor prezente în produsul Vitex 0.5/10 Zen Forte.

Adjuvant în :

fertilitate feminină
echilibrarea hormonală
sindromul premenstrual
dismenoree
amenoree
combaterea stresului

Contribuie la:

susține secreția de progesteron
susține funcțiile reproductive
menține concentrația de prolactină la nivelul ei optim
menține sănătatea sânilor
confort fizic în timpul menstruației

Administrare: 1-2 capsule pe zi